



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 30414/2022
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Mendel 200		

Žadatel:			
Název:	Obec Vražné		
Právní forma žadatele:	801	IČO:	62351290
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:		č. popisné	37
obec:	Vražné	č. orientační	
telefon:		fax:	
e-mail:		ID datové schránky:	cpgar52
webová stránka:	www.vrazne.cz		
		PSČ:	74235

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	starostka

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	170876881	Kód banky:	0300
Název banky:	Československá obchodní banka, a. s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	69581762	Název/obchodní firma:	Region Poodří	
Výše podí...	3,35 %			
IČO	70953201	Název/obchodní firma:	Mikroregion Odersko	
Výše podí...	8,70 %			
IČO	75029944	Název/obchodní firma:	Základní a mateřská škola Vražné, okres Nový Jičín	
Výše podí...	100,00 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Mendel 200			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2022	Termín ukončení projektu:	31.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Oslava 200. výročí narození zakladatele genetiky J. G. Mendela.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Johann Gregor Mendel byl český přírodovědec německé národnosti, zakladatel genetiky a objevitel základních zákonů dědičnosti. Působil jako mnich a později opat augustiniánského kláštera na Starém Brně. Narodil v rodině německy mluvících drobných zemědělců v Hynčicích (něm. Heinzendorf bei Odrau) ve Slezsku. Dnes jsou Hynčice část obce Vražné v okrese Nový Jičín v Moravskoslezském kraji.</p> <p>Johann Gregor Mendel svou teorii přenosu dědičných jednotek zveřejnil v roce 1865 v Brně. Snad ani netušil, jak významné jsou jeho objevy tří zákonů dědičnosti, které se staly základem genetiky.</p> <p>Skromný vědec, křížící na zahrádce starobrněnského kláštera trpělivě celou řadu druhů rostlin, ponejvíce hrachu, dospěl k objevům, z nichž vyvodil zákonitosti o přenosu znaků z rodičů na potomky. Uznání plodů své mravenčí práce se nedožil. Zlom ve společenském pochopení a příznání prvenství jeho objevům nastal až po roce 1900. Dnes se výsledky jeho výzkumů uplatňují nejen při šlechtění rostlin a živočichů, ale zejména v medicíně i v dalších vědních oborech. Genetika tvoří základ i pro současné vědecké pokusy množení buněk či klonování.</p> <p>Rolnický statek, kde se v roce 1822 narodil J. G. Mendel, nabízí k prohlídce stálou expozici o jeho životě a díle, i o kraji, ze kterého pocházel. Komplex umožňuje také pořádání seminářů, oslav, koncertů i výstav. Je zde i ubytovna pro cyklisty se spacím pódiem pro 11 osob a s možností dalšího ubytování až pro 45 osob. Je kulturní památkou České republiky, majetkem obce Vražné od roku 2018.</p> <p>Rodný dům a jeho okolí bude v roce 2022 hlavním dějištěm oslav 200. výročí narození tohoto světově významného rodáka. Oslavy budou odkazovat na Mendelův původ ze vsi, zájem o přírodu, jeho zbožnost i celosvětový přínos.</p> <p>Oslavy započnou již na jaře roku 2022, kdy bude v rámci projektu „200 hrušní pro Mendela“ připraveno místo k vysazení 200 tradičních odrůd, především hrušní, které ve zdejší oblasti rostly. Mendelova maminka připravovala podle tradičního receptu husu na hruškách a tento pokrm budou moci opět ochutnat i návštěvníci letních oslav Mendelova výročí.</p> <p>Konec školního roku nabídne Rodný dům J. G. Mendela příležitost pro školní kolektivy seznámit se s životem a dílem tohoto slavného rodáka v muzejní expozici během školních výletů. Ty budou doplněny o atraktivní animační program.</p> <p>Hlavní část oslav je naplánovaná na období od 20. do 24. července 2022. První den bude odkazovat na Mendelovo teologické vzdělání. Program proběhne v místním kostele sv. Petra a Pavla, bude se jednat o koncerty vážné a lidové hudby. Ve čtvrtek je v jednání uvedení opery pod širým nebem. Následující den přivítá Mendelovo rodiště množství významných hostů, kteří se již před tím budou účastnit odborné genetické konference v Brně. Široké veřejnosti bude určen především sobotní program. Přímo v rodném domě a jeho okolí bude probíhat řemeslný jarmark doplněný o vystoupení folklórních souborů. Nebude chybět gastronomická část seznamující veřejnost s jedinečným originálním receptem husy na hruškách Mendelovy maminky. Animační program pro všechny věkové kategorie zajistí prezentující se partneři oslav, především z Moravskoslezského kraje, Moravského Kravařska, Mikroregionu Poodří a dalších institucí spojených s J. G. Mendelem. Ve večerních hodinách pak v obci Vražné proběhne koncertní část oslav, kdy vystoupí populární interpreti Anna Julie Slováčková, kapela HC3 a Tata Bojs a na závěr návštěvníci uvidí ohňostroj. V neděli pak celé oslavy zakončí slavnostní mše svatá v místním kostele, kterou bude celebrovat diecézní biskup Mons. Martin David. Po celý den pak bude přístupná expozice v Mendelově rodném domě.</p> <p>Podrobný časový harmonogram Oslav 200. výročí narození J. G. Mendela v jeho rodné obci Vražné:</p> <p>únor 2022: Vizualní styl pro propagační účely oslav - Tvorba loga a celkového vizuálního stylu pro jednotlivé propagační komunikační kanály (informační letáčky, plakáty, web, příspěvky na sociálních sítích, bannery apod.)</p> <p>březen 2022: Úprava webu Rodného domu J. G. Mendela - Úprava webu dle jednotného vizuálního stylu pro potřeby oslav, podrobné informace k oslavám nejen v rodné obci J. G. Mendela</p> <p>Tvorba propagačních materiálů - Realizace, tisk a distribuce informačních materiálů o J. G. Mendelovi a oslavách 200. výročí narození (spolupráce s MSK, destinačními managementy, turistickými informačními centry, školami a institucemi nesoucími Mendelovo jméno)</p> <p>duben 2022: Koncept a propagace školních výletů s tematikou Mendel 200 - Příprava animačních programů pro školní výlety s podporou institucí nesoucími Mendelovo jméno, propagace v rámci školských zařízení, rezervační systém na webu Mendelova rodného domu)</p> <p>květen – červenec 2022: Propagace červencových oslav - Placená propagace v regionálních médiích, na sociálních sítích, ve zpravodajích okolních obcí a měst, na plakátovacích plochách v regionu apod.</p> <p>červen 2022: Školní výlety s tematikou Mendel 200 - Zajištění tematického animačního programu pro školská zařízení. Možnost dopoledního i odpoledního programu pro různé stupně - předškolní, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ i SŠ.</p> <p>20. - 24. 7. 2022: Oslavy 200. výročí narození J. G. Mendela v jeho rodné obci Vražné</p> <p>20.7.2022Kostel sv. Petra a Pavla – Zuzka Machová (cimbál), Jan Grzegorz a manželé Grelovi (fagot + cembalo)</p> <p>21.7.2022Opera pod širým nebem (v jednání)</p> <p>22.7.2022Slavnostní setkání účastníků odborné genetické konference</p> <p>23.7.2022Rodný dům J. G. Mendela – hudební a popularizačně naučný program (10-17 h) – Oderská chasa, CM Odera, CM Cerky, CM Živica, Mateřídůšky a další. Animační a gastroprogram</p> <p>18- 2 h – vystoupení Anny Julice Slováčkové, kapely HC3 a Tata Bojs. Ohňostroj.</p> <p>24.7.2022Slavnostní mše svatá celebrovaná Mons. Martinem Davidem</p>				

Územní působnost projektu:	mezinárodní
Místo realizace:	Neurčeno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		1 763 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 000 000 Kč	56,72 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		300 000 Kč	17,02 %
cizí zdroje:		463 000 Kč	26,26 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
Ministerstvo kultury České republiky	463 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	463 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	60 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Vražné	
25.02.2022	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01_Mendel 200.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

USTAVUJÍCÍ ZA.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

SMLOUVA_ČSOB-účet.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

IČO.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

IČO.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Obec Vražné

37

74235

Vražné

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

individuální dotace v odvětví kultury a památek